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SEÑOR. 
JUEZ 14 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.  
E. S. D. 
 
 
 
REF:  VERBAL REIVINDICATORIO DE DOMINIO DE ALIRIO 

MENDOZA VARGAS contra LADRILLERA PRISMA S.A.S. 
 RAD. 2019-01062 
 
 
 
JUAN CARLOS CANOSA TORRADO, mayor de edad, residente y 
domiciliado en la ciudad de Bogotá, identificado con cedula de 
ciudadanía No. 19.440.551 de Bogotá , portador de la tarjeta 
profesional No. 40.426  del C.S. de la J.,  en mi calidad de apoderado 
de la sociedad demandada LADRILLERA PRISMA S.A.S., 
debidamente registrada en la Cámara de Comercio bajo el numero 
860.522.351-0,  concurro a su despacho en tiempo con el fin de dar 
contestación a la demanda y proponer excepciones,  lo que me permito 
hacer en los siguientes términos: 
 
 
I. DE LOS HECHOS: 
  
Los contesto así: 
 
El primero. - Lo admito.  
  
El segundo. - Lo admito. 
 
El tercero. - Lo admito. 
 
El cuarto. - No le consta a mi mandante, pues, es un hecho de un 
tercero y por ende es imposible saber para el si lo tiene prometido en 
venta.  
 
El quinto.- No es cierto que los registros anteriores se encuentran 
cancelados, ya que la inscripción de un nuevo acto, en momento 
alguno cancela los anteriores, muy por el contrario, estos se 
encuentran vigentes y expresan las tradiciones que han ocurrido con 
el tiempo.  
 
El sexto.- Lo admito parcialmente, toda vez que es cierto que se 
adquirió por el demandante en la escritura que cita, pero, debe 
aclararse que esta parte nada adquirió, pues, si bien existe un folio de 
matrícula, la verdad es que, el predio al que se refiere no existe 
materialmente.  
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Dicho de otra manera, existe jurídicamente, mas no materialmente, 
pues es el resultado de un loteo que se efectuó, sobre el predio con 
matricula inmobiliaria 50S-40218947, del cual, nacieron a la vida 
jurídica 72 lotes, entre ellos el del aquí demandante, pero, las áreas 
del lote matriz ya se habían extinguido por distintas segregaciones. En 
aquellas épocas, la oficina de registro de instrumentos públicos, no 
tenia ningún control real, por ello, cualquiera presentaba un plano y le 
habrían todos los folios de matrícula a que este se refería,  
 
El séptimo. - Lo niego, pues no es cierto.  
 
En primera instancia, porque, el predio a que se refiere la demanda, 
no lo tiene en posesión mi mandante LADRILLERA PRISMA S.A.S. 
 
Adicionalmente, el señor ALIRIO MENDOZA VARGAS, jamás ha 
detentado la posesión de predio alguno y mucho menos lo ha dejado 
con cercas y muros, como se dice en este hecho, pues simplemente, 
porque el predio no existe materialmente.   
 
El octavo.- Lo niego, pues no es cierto que mi mandante haya 
ingresado al predio en abril de 2015, ya que el predio fue adjudicado 
en diligencia de remate del 16 de marzo de 2010, en proceso coactivo 
de la Secretaria de Hacienda, y entregado real y materialmente el 25 
de marzo de 2010, adicionalmente el tradente de mi mandante, R&S 
REMATES Y SUBASTAS REAL STATE S.A., lo adquirió el 7 de octubre 
de 1996, por tanto, la posesión de mi mandante ha sido pacifica y se 
remonta a 21 años, pues, la posesión de su antecesor debe sumársele.  
 
El noveno.- Lo niego, pues no es cierto, ya que si bien es verdad, que 
alguna de las buenas personas que fueron estafadas por “LOS 
TERREROS”, quienes les vendieron los 72 lotes de la urbanización 
VILLA ALEJANDRIA, trataron de ingresar un festivo y fueron repelidos 
por las autoridades de policía, estos hechos se remontan al año 2013 
y 2014, tal como lo expresa el fallo dictado en contra de varios de ellos, 
en la Querella de Policía por Perturbación a la Posesión, que curso en 
la Alcaldía Menor de la Zona, luego la verdad, es que el aquí 
demandante, jamás ha tenido posesión material del inmueble.  
 
El Décimo.- Lo admito, pues es cierto. 
 
El undécimo.- Lo niego, pues no es cierto, ya que, mi mandante, 
LADRILLERA PRISMA S.A.S. es propietaria del inmueble identificado 
con matricula inmobiliaria 50S-289157, y los que cita mi distinguida y 
muy respetada colega, nada tienen que ver con el proceso, y no se 
cual es la finalidad de presentarlos.  
 
El Decimo segundo.- Lo niego, pues no es cierto, pues la posesión 
de mi mandante LADRILLERA PRISMA S.A.S., se remonta al 25 de 
marzo de 2010, fecha en la que se le entrego materialmente el 
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inmueble, por razón de la adquisición material que hiciees3 del mismo, 
en diligencia de remate a la que se le suma la de su tradente, R&S 
REMATES  Y SUBASTAS REAL STATE, que inició en el año 1996, tal 
y como lo expresa el certificado de tradición. 
 
El Decimo Tercero.- Lo niego, pues no es cierto, ya que mi mandante 
LADRILLERA PRISMA, es poseedora de un predio distinto al que aquí 
se reivindica, y que tiene folio de matricula  50S-289157,  por tanto no 
esta legitimada en causa por pasiva en el presente asunto.  
 
El Decimo Cuarto.- Lo admito, pues es cierto, ya que, no tiene porque 
adquirir por prescripción adquisitiva de dominio, pues es su propietaria 
y esto seria un contrasentido, ¿Por qué adquirir, lo que ya tiene? 
 
El Decimo Quinto.- Lo Admito.  
 
El Decimo Sexto.- Lo Admito.  
 
 
I.  DE LAS PRETENSIONES: 
 
Nos oponemos a la totalidad de las pretensiones de la demanda, 
teniendo en cuenta los siguientes hechos y razonamientos jurídicos:  
 
Resulta su señoría, que el predio objeto de reivindicación, es el 
resultado de un loteo al que tuvieron por bien llamarlo URBANIZACIÓN 
VILLA ALEJANDRIA, para lo cual, tomaron un folio de matricula que ya 
no tenia cabida, sin respaldo material, pues, ya las arias, habían sido 
dispuestas para otros fines.  
 
Entonces tomaron el folio de matricula 50S-40218947 e hicieron un 
loteo de 72 predios y procedieron a vendérselo a personas humildes y 
de bajos recursos que por su necesidad de vivienda, no se percataron 
de que realmente no era una urbanización, pues, no tenia respaldo en 
la realidad, es asi, como, no tenia vías, andenes, servicios públicos, 
alcantarillado y era entonces “de papel”.  
 
Algunos de los compradores en el año 2013 y 2014, intentaron por vías 
violentas hacerse a la posesión, del predio de propiedad de mi 
mandante denominado BARRANQUILLITA, pues según sus 
vendedores, “LOS TERREROS” allí quedaban, por lo cual, fueron 
expulsados por las autoridades de policía, y por la inspección de policía 
de la zona, en proceso por perturbación a la posesión, en el que fueron 
querellados, donde se les impuso, la obligación de no perturbar.  
Varios de los compradores de los lotes inexistentes materialmente, han 
intentado procesos ante los JUECES CIVILES DE BOGOTA, quienes 
teniendo obviamente sentencias que desestiman sus pretensiones, 
han determinado, por la claridad que existe en planeación distrital, que 
esta urbanización Villa Alejandría, esta sobrepuesta en el predio 
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BARRANQUILLITA, de propiedad de mis mandantes LADRILLERA 
PRISMA S.A.S., y esto explica, porque los 72 nuevos propietarios, no 
han podido hacerse a la posesión material de los predios que 
adquirieron, pues, estos simplemente no existen.  
 
 
 
 
 
III. EXCEPCIONES DE FONDO 
 
Le ruego a su señoría declarar probadas las siguientes excepciones 
de fondo: 
 
 
1. INEXISTENCIA MATERIAL DEL INMUEBLE OBJETO DE 
REIVINDICACIÓN.  
 
 
La verdad su señoria, es que el predio objeto del REIVINDICACION, 
no existe materialmente, toda vez que aunque jurídicamente se 
encuentra creado y tiene escritura publica e incluso folio de matrícula, 
su existencia física y material es verdaderamente inexistente.  
 
La creación de el inmueble objeto del litigio, junto con otros 71 lotes, 
se remonta a una época en la que sagazmente y por la ausencia de 
controles de las autoridades administrativas encargadas de los 
registros de las matriculas inmobiliarias, se tomó el folio de matricula 
50S-40218947 y se subdividió, quedando los mismos sobrepuestos en 
el lote vecino, es decir, el de propiedad de mi mandante que se 
denomina BARRANQUILLITA y que tiene un folio de matricula 
totalmente distinto 50S-289157.  
 
Así que sin posibilidad material de que existieran en la práctica, se 
crearon 72 lotes, vendidos a personas que fueron engañadas, no 
obstante los planos oficiales y estudios posteriores, muestran que 
dicha organización no esta legalizada y que estos predios están 
sobrepuestos en el lote de propiedad de mis mandantes y dicha 
situación es conocida por el aquí demandante.  
 
2. FALTA DE LEGITIMACIÓN EN LA CAUSA POR PASIVA.  
 
Fundada en los hechos de la excepción anterior, tenemos que decir, 
que mi mandante LADRILLERA PRISMA S.A.S., no esta legitimada en 
la causa por pasiva, en el presente proceso, ya que la acción 
reivindicatoria se requiere contra el actual poseedor objeto de 
reivindicación, y como se ha dicho, mi mandante no detenta la 
posesión material del inmueble que se identifica en el hecho primero 
de la demanda, pues, como se ha dicho, detenta aquel del que es 
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propietaria, es decir el identificado con folio de matrícula No. 50S-
289157.  
 
3. SOBREPOSICION DEL BIEN OBJETO DE REIVINDICACIÓN 
SOBRE EL INMUEBLE DENOMINADO BARRANQUILLITA, DE 
PROPIEDAD DE LADRILLERA PRISMA S.A.S.  
 
 
También, sustentada en los mismos hechos que las anteriores, 
tenemos que decir que la URBANIZACIÓN VILLA ALEJANDRIA, 
dentro de la que se encuentra el predio objeto de acción reivindicatoria, 
se encuentra sobrepuesto en el denominado BARRANQUILLITA, tal 
como lo expresan los dictámenes, conceptos técnicos de planeación, 
el plano oficia US 40/4-06 y las sentencias dictadas por los 
JUZGADOS 67 y 82 CIVILES MUNICIPALES DE BOGOTA D.C. 
 
Es así como por falta de filtros en la oficina de registro de instrumentos 
públicos de la zona sur, en el año 1996, se presentó un plano que 
contenía la urbanización y sin ningún control o estudio de verificación 
se abrieron 72 folios que corresponden a 72 predios que nunca han 
existido y que, al tomar sus coordenadas, se sobreponen con el predio 
BARRANQUILLITA.  
 
4. PREDIO SIN LEGALIZAR.  
 
Tal como lo expresa PLANEACIÓN DISTRITAL, la urbanización,, 
VILLA ALEJANDRIA, debe legalizarse, pues esta sobrepuesta en el de 
propiedad de mi mandante (BARRANQUILLITA) y como no puede 
hacerlo, pues el predio no puede crecer o extenderse, a pesar de ser 
tan antiguo, 25 años, nunca, se ha hecho, por simple imposibilidad 
material.  
 
5. PRESCRIPCIÓN.  
 
Sabemos, pues así lo expresa el folio de matrícula, que el demandante 
adquirió el predio en el año 2006, es decir, mas de 15 años atrás y que 
como el confiesa, nunca ha tenido la posesión material, por tanto, la 
acción civil para reivindicar ha prescrito, ya que es de 10 años, pues 
no otra cosa dice el art. 2536 del C.C. 
 
De otro lado, mi mandante adquirió en el año 2010, y su tradente en 
1996, tal como lo expresa el folio de matricula 50S-289157, es decir, 
detenta la posesión del predio hace por lo menos 25 años.  
 
Por tanto, mirando el asunto desde las dos aristas, la acción civil del 
aquí demandante, se encuentra prescrita.  
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 6. GENERICA. 
 

  
De conformidad con el artículo 284 del C.G.P. le ruego a su señoría 
declarar cualquier excepción que resulte probada. 

 
 

IV. OBJECION AL JURAMENTO ESTIMATORIO.  
 
De conformidad con el art. 206 del C.G.P., dentro del término estipulado, 
nos permitimos objetar el juramento estimatorio, para lo cual de manera 
razonada expresaremos la inexactitud en que se incurre dicha 
estimación. 
 
Tenemos que, el juramento estimatorio se refiere al daño emergente y 
al lucro cesante, pero, tal como expresaremos, ninguno de ellos existe.  
 
Respecto del daño emergente por concepto de pilotes, bases y muros, 
estos, jamás fueron construidos, y mucho menos por la cuantía de 8 
millones de pesos, tampoco fueron cubiertos por tierra o escombros y 
esto se demostrará con los testimonios que se recaudaran dentro del 
despacho y en especial por la inspección judicial y el peritazgo que en 
el curso del proceso ha de realizarse.  
 
Adicionalmente, en la querella policiva que aportamos, se muestra 
cómo, las personas trataron de penetrar al inmueble a construir, pero se 
le impidió y algunos de ellos por tratarse de un fin de semana puente, 
en la que no estaba mi mandante, lograron echar unas bases a 
escondidas, pero las mismas fueron incipientes y su valor no podría 
pasar los $200.000 o $300.000 pesos  
 
Respecto del Lucro Cesante, tenemos, que mi mandante no detenta el 
predio de propiedad del aquí demandante, por lo que no le impide, 
obtener del mismo fruto.  
 
La verdadera razón por la que no recibe frutos, es porque el predio al 
que se refiere la acción reivindicatoria no existe.  
 
Por último, respecto del lucro cesante consolidado, según el 
demandante, representado por la desvalorización del lote, tenemos que 
decir, que el lote no se ha desvalorizado, pues solo se desvaloriza lo 
que existe y reiteramos que dicho predio solo existe en el papel, no en 
la práctica, como se ha expresado en las excepciones.  
 
V. MEDIOS DE PRUEBA 
 
Le ruego tener como pruebas las solicitadas y aportadas en la 
demanda principal.  
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1.- Interrogatorio de Parte. 
 
Le ruego señalar fecha y hora para en audiencia y bajo la gravedad del 
juramento el demandante absuelva interrogatorio de parte que sobre 
los hechos en que fundo las excepciones le formulare. 
 
 
2.- Testimonios. 
 
Le ruego decretar los testimonios de las siguientes personas todas 
ellas mayores de edad, residentes y domiciliadas en esta ciudad, para 
que declaren sobre lo que les conste en relación a los hechos de la 
demanda, especialmente sobre las excepciones propuestas, la 
sobreposición de los dos lotes, los actos perturbatorios y posesión del 
inmueble desde que se recibió, la inexistencia del predio objeto de 
reivindicación. 
 

1. MARIA MARLEN BELTRAN RODRIGUEZ, quien tiene si 
domicilio y recibe notificaciones en la Diagonal 69 Sur Nro. 6A-
07 de Bogotá D.C. quien tiene correo electrónico 
geadministrativa@ladrilerraprisma.com 
 

2. GILBERTO TORRES ROJAS, quien tiene su domicilio y recibe 
notificaciones en la Calle 74 B Nro. 1 A-33 de Bogotá D.C. quien 
tiene correo electrónico jeproduccion@ladrilleraprisma.com  
 

3. MARIO SANABRIA HERRERA, quien tiene su domicilio en la 
Calle 85 Sur Nro. 2 C- 38 este de Bogotá D.C. quien tiene correo 
electrónico dimantenimiento@ladrilleraprisma.com 
 

4. JOSE VIDAL RUIZ HERREÑO, quien tiene su domicilio en la 
Carrera 11 Nro. 65-70 sur de Bogotá D.C., quien tiene correo 
electrónico  dimantenimiento@ladrilleraprisma.com 
 

 
3.-Documentos. 
 
Le ruego tener como pruebas documentales, de los hechos en que 
fundo las excepciones los siguientes: 

 
a. Certificado de tradición actualizado del inmueble identificado con 

el folio de matrícula 50S-289157. 
 

Objeto de la Prueba: Determinar cuál es el bien inmueble de 
propiedad de mi mandante la sociedad LADRILLERA PRISMA 
y como no corresponde al identificado y señalado por la 
demanda.  
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Así mismo, probarle a su señoría desde cuando lo adquirieron 
mis mandantes, así como sus antecesores, la sociedad R&S 
REMATES Y SUBASTAS REAL STATE. 

 

 
b. Concepto de la Unidad Administrativa de Catastro Distrital de 

Bogotá D.C., de fecha del 8 de agosto de 2018 enviado al 
JUZGADO 82 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. en 17 folios.  

 

Objeto de la Prueba: Mostrarle a su señoría como la 
urbanización de la que hace parte el bien objeto del litigio, esta 
sobrepuesto en el que es de propiedad de mi mandante predio 
BARRANQUILLITA, por lo que materialmente es inexistente.  
 

c. Sentencias dictadas dentro de los procesos verbales que 
cursaron en el JUZGADO 67 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA de 
referencia, REIVINDICATORIO DE MARIA FLORENIA 
ARISTIZABAL DE PULICO contra LADRILLERA PRISMA, de 
radicado 2017-1192 (se acompaña el acta y la grabación ya que 
fue oral)  y la del JUZGADO 82 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA 
D.C., de referencia REIVINDICATORIO DE BARBARA RAIRAN 
CHAVEZ contra LADRILLERA PRISMA de radicación  2017-454.  
 
Objeto de la Prueba: Probar que otras personas en las mismas 
circunstancias han demandado en procesos casi idénticos, en 
los que las excepciones de mi mandante han salido avante, pues 
como lo explicamos en las excepciones todos estos inmuebles 
no existen materialmente, se encuentran sobrepuestos en el de 
propiedad de mi mandante, denominado BARRANQUILLITA. 

 

d. Audiencia de Inspección Ocular y fallo dentro de la Querella por 
perturbación a la posesión iniciada por LADRILLERA PRISMA, 
de radicación 7702-12.  
 
Objeto de la Prueba: Mostrarle a su señoría, como quienes han 
efectuado actos perturbatorios sobre el predio de mis mandantes 
han sido querellados y requeridos para abstenerse de efectuar 
cualquier acto sobre el bien de propiedad de mi mandante.  
 
Así mismo, que su señoría pueda observar como se efectúa un 
análisis de la sobreposición de todos estos predios en el de 
propiedad de mis mandantes 
 

e. Plano US 40/4-06 de la Urbanización Villa Alejandría.  
 
Objeto de la Prueba: Que su señoría pueda evidenciar como el 
predio objeto del litigio se encuentra sobrepuesto en el de 
propiedad de mi mandante.  
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Los documentos que se anuncian como pruebas documentales. 
 
 
VI. NOTIFICACIONES 
 
Mi mandante LADRILLERA PRISMA, en la calle 69 G sur No. 6 A -07 
de la ciudad de Bogotá D.C., con e-mail para notificaciones judiciales 
contacto@ladrilleraprisma.com  
 
El suscrito apoderado JUAN CARLOS CANOSA TORRADO,  en la 
calle 12B Nro. 8-39  Of 311 de Bogotá D.C., con e-mail para 
notificaciones judiciales  juancarloscanosaabogados@hotmail.com  
 
 
 
Cordialmente, 
 

                      
 
 JUAN CARLOS CANOSA TORRADO  
 C.C. 19.440.551 de Bogotá D.C.  
 T.P. 40.426 del C.S. de la J.  
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 50S - BOGOTA ZONA SUR  DEPTO: BOGOTA D.C.  MUNICIPIO: USME  VEREDA:  USME

FECHA APERTURA: 06-08-1975  RADICACIÓN: 75-42180  CON: HOJAS DE CERTIFICADO  DE: 31-07-1975

CODIGO CATASTRAL: AAA0024ANNXCOD CATASTRAL ANT: U S 4395 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
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DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

UN LOTE DE TERRENO CON UNA CABIDA DE 12 FANEGADAS CON 1.800.00 VRAS.2  APROXIMADAMENTE Y QUE ESTA FORMADO POR TRES

PARCELAS A SABERT LA PRADERA  Y SANTA LIBRADA Y LINDA ORIENTE: PARTIENDO DEL MOJON #105 EN LINEA RECTA  HASTA DAR AL MOJON

106 LINDA CON TERRENOS DE LA HACIENDA SANTA LIBRADA DE  ESTE MOJON EN LINEA RECTA HASTA DAR CON EL MOJON #107 DE ESTE EN

LINEA  RECTA HASTA EL MOJON #107 Y DE ESTE EN LINEA RECTA HASTA EL MOJON 108 Y  DE HASTA EL MOJON #109 EN TODOS ESTO PUNTOS

ANTERIORES LIMITA CON  TERRENOS DE LA HACIENDA SANTA LIBRADA DEL MOJON 109 EN LINEA RECTA HASTA  DAR CON EL MOJON 110-11-

112=Y113 LIMITADO CON LA HACIENDA LA FISCALA  ENTRE LOS MOJONES NUMEROS 112 Y 113 EXISTENTE DOS PUNTOS MARCADOS CON LA

LETRAS BYC QUE ESTAN SOBRE LA PARED DE TAPIA PISADA DEL PUNTO O MOJON 113  EN LINEA RECTA HASTA EL MOJON 114 Y DE ESTE

HASTA EL MOJOIN115 Y 116 DE  ESTE ULTIMO A DAR AL MOJON MARCADO CON LA LETRA A Y DE ESTE A DAR CON EL  PUNTO DE PARTIDA ESTE

GLOBO DE TERRENO TIENE UNA SERVIDUMBRE DE CARRETERA  POR LA PARTE SUPERIOR DEL MONTAJE DE LA TRITURADORA. POR MEDIO DE

LA ESCRITURA M. 4471 DE LANOTARIA 10. DE BOGOTA, SE  ACTULIZAN LINDEROS ASI; NORTE: EN LONGITUD DE 214,35 MTS. DESDE EL MOJON

113 SITUADO AL MARGEN DE UN PANTANO, SUBIENDO HACIA EL ORIENTE, POR LA  BARRANCA DEL ZAJON GRANDE, HASTA EL MOJON 74

ANTIGUO 109 QUE ESTA EN UN  BARRANCO, DESLINDA RECTA AL MEDIO CON PROPIEDADES DE CARMEN RODRIGUEZ  CESIONARIO DE LA

FISCALA, AL ORIENTE: EN LONGITUD DE 262.20 MTS. DEL  MOJON 74 AL HOY 73 DE ESTE AL 106 SIN MARCA, Y DE ESTEAL 105 (TAMBIEN SIN

MARCA) Y DE ESTE AL 105 (TAMBIEN SIN MARCA) DISLINDA EN LA PARTE  NORORIENTAL CON PROPIEDADA DE N.ROMERO Y EN LA PARTE

SURORIENTAL CON  TERRENOS.DE HELIODORO CARRILLO (ANTES SANTA LIBRADA; AL SUR: EN LONGITUD  DE 217,55 MTRS. A PARTIR DEL

REFERIDO MOJON 105 HACIA ABAJO PASANDO POR  DOS (2) HASTA ENCONTRAR OTRO MARCADO CON UNA CRUZ (+) EN LA BANDA

OCCIDENTAL DE UN CAMINO CARRETEABLE, CERCA A- UN ANGULO DE PARED DE LADRI  LADRILLO; POR RECTA GEOMETRICA DESLINDA, EN

ESTA PARTE CON LOS LOTES DE   R RAMON CUELLAR; AL OCCIDENTE: PARTIENDO DEL MOJON MARCADO CON UNA (+)  CRUZ SE VUELVE ALA

DERECHA Y EN TRAVESIA POR LA BANDA OCCIDENTAL DEL  CARRETEABLE, SIGUIENDO SUS SINUOSIDADES, HASTA ENCONTRAR POR OTRO

MOJON  MARCADO TAMBIEN CON UNA CRUZ (+) 1/4 SITUADO EN LA MISMA BANDA SOBRE UNA  RECTA IMAGINARIA DE 63.00 MTS. PARA

DISTANCIA TOPOGRAFICAS ENTRE MOJONES:  DEL ULTIMO MOJON REFERIDO AAJANDO HACIA LA IZQUIERDA HASTA OTRO MOJON CO  UNA

CRUZ (+) EN 15.00 MTS. PARA DISTANCIA TOPOGRAFICA ENTRE MOJONES;  COLINDA EN ESTOS DOS (2) SECTORES DEL COSTADO OCCIDENTAL

CON PROPIEDADES  DE LUIS FELIPE AREVALO; Y DEL ULTIMO MOJON CITADO, VOLVIENDO A LA DERECHA  HACIA EL NORTE: EN MOJON 115,

COLINDA EN ESTOS DOS (2) PUNTOS. CON LA  PARCELA 39  DEL MISMO JULIO LOETSCHER; DE ESTE AL 114 COLINDANDO CON LA  PARCELA DE

ROQUE RODRIGUEZ Y ESTE MOJON 113. PUNTO DE PARTIDA DE ESTA  ALINDERAMIENTO EN ESTE PACO CON LA PARCELA 36 DEL MISMO

LOETSCHER. ESTOS  (3) ULTIMOS SECTORES DEL COSTADO, SE DEFLECTAN POR RECTA GEOMETRICA,  SESTENTADA EN MOJONES EN 273.50

MTS. DE LONGITUD PARA DISTANCIA  TOPOGRAGICA ENTRE LOS MOJONES EXTREMOS Y ENCIERRA. EXTENSION DE 11 FANEGADAS 7620 VS2.

SE ACTUALIZA AREA Y LINDEROS POR ESC # 2685 DEL 02-07-82 NOT.29. AREA DEL LOTE 11 FANEGADAS 9.536 V2 EQUIVALENTES A 73.771.07

MTS2. SUS LINDEROS ACTUALES OBRAN EN LA ESCRITURA 2685 DEL 02-07-82 NOT 29. D.1711-06-07-84.

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS :  CENTIMETROS : 

AREA PRIVADA - METROS :  CENTIMETROS :  / AREA CONSTRUIDA - METROS :  CENTIMETROS: 

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: RURAL

4) CL 69F SUR 9 09  (DIRECCION CATASTRAL)
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3) CL 69A BIS SUR 18 51 ESTE (DIRECCION CATASTRAL)

2) CALLE 69 A BIS S 18-51 ESTE ACTUAL

1) BARRANQUILLITA

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 001 Fecha: 04-11-1960 Radicación: SN

Doc: ESCRITURA 6204 del 07-10-1960  NOTARIA 5 de BOGOTA VALOR ACTO: $50,000 
ESPECIFICACION: : 101 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CASTELLANOS U JULIO CESAR      
A: AREVALO ESPINOSA LUIS FELIPE  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 002 Fecha: 03-06-1964 Radicación: SN

Doc: ESCRITURA 1467 del 09-04-1964  NOTARIA 9 de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 102 PERMUTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: AREVALO ESPINOSA LUIS FELIPE      
A: LOESTSCHER JULIO  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 003 Fecha: 06-05-1971 Radicación: SN

Doc: ESCRITURA 278 del 20-04-1971  NOTARIA 11 de BOGOTA VALOR ACTO: $60,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA PARCIAL 4.426 MTRS.2  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: AREVALO ESPINOSA LUIS FELIPE      
DE: LOESTSCHER JULIO      
A: BARRIOS JORGE HELI  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 004 Fecha: 07-12-1978 Radicación: 780-98548

Doc: ESCRITURA 4471 del 06-11-1978  NOTARIA 10 de BOGOTA VALOR ACTO: $350,000 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: LOETSCHER JULIO  CC# 80600016 X    
A: ALBA ACOSTA LUIS ALEJANDRO  CC# 2922034     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 005 Fecha: 24-10-1980 Radicación: 80-91911
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Doc: OFICIO 949 del 02-10-1980  JUZGADO 27 C CTO de BOGOTA VALOR ACTO: $0 

ESPECIFICACION: : 402 EMBARGO HIPOTECARIO  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ALBA ACOSTA LUIS ALEJANDRO  CC# 2922034     

A: LESTSCHER JULIO (SIC)      
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 006 Fecha: 08-06-1981 Radicación: 81-47744

Doc: OFICIO 628 del 25-05-1981  JUZGADO 27 C CTO de BOGOTA VALOR ACTO: $8 
     Se cancela anotación No: 5 
ESPECIFICACION: : 791 CANCELACION EMBARGO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ALBA ACOSTA LUIS ALEJANDRO  CC# 2922034     
A: LOESTSCHER JULIO  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 007 Fecha: 08-06-1981 Radicación: 81-47745

Doc: ESCRITURA 630 del 26-03-1981  NOTARIA 18 de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
     Se cancela anotación No: 4 
ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ALBA ACOSTA LUIS ALEJANDRO  CC# 2922034     
A: LOETCHER JULIO  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 008 Fecha: 07-07-1981 Radicación: 81-55965

Doc: ESCRITURA 1730 del 27-10-1980  NOTARIA 16 de BOGOTA VALOR ACTO: $1,380,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: LOETSCHER JULIO  CC# 80600016     
A: CAMBAS MEDELLIN LILIANA  CC# 50363029 X    
A: GUTMAN MELO ELSA JEANNETTE  CC# 20333789 X    
A: RODRIGUEZ MALAVER JOSE CIRO  CC# 2900595 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 009 Fecha: 12-07-1982 Radicación: 8257601

Doc: ESCRITURA 1573 del 23-10-1981  NOTARIA 16 de BOGOTA VALOR ACTO: $5,000,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CAMBAS MEDELLIN LILIANA  CC# 50363029     
DE: GUTMAN MELO ELSA JEANNETTE  CC# 20333789     
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DE: RODRIGUEZ MALAVER CIRO      

A: CIA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 010 Fecha: 12-07-1982 Radicación: 82057602

Doc: ESCRITURA 1228 del 22-03-1982  NOTARIA 29 de BOGOTA VALOR ACTO: $65,000,000 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CIA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA   X    
A: BANCO GANADERO       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 011 Fecha: 12-07-1982 Radicación: 82057603

Doc: ESCRITURA 2685 del 02-07-1982  NOTARIA 29 de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 999 ACLARACION A LA ESCRITURA 1573 DE 23-10-81 NOT.Y ESC # 1228 DEL 22-03-82 . EN CUANTO A CITAR Y ACTUALIZAR LOS

LINDEROS Y EL AREA DEL PREDIO, Y CITAR LA RAZON SOCIAL CORRECTA DEL DEUDOR HIPOTECARIO "COMPA\IA  COLOMBIANA DE INGENIERIA

Y CONSTRUCCION LIMITADA&#039;.  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CAMBAS MEDELLIN LILIANA  CC# 50363029     
DE: GUTMAN MELO ELSA JEANNETTE  CC# 20333789     
DE: RODRIGUEZ MALAVER CIRO      
A: COMPA\IA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 012 Fecha: 18-03-1983 Radicación: 83-25839

Doc: OFICIO 267 del 15-03-1983  JUZGADO 18 C.CTO de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 402 EMBARGO EJECUTIVO HIPOTECARIO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BANCO GANADERO       
A: SOC.CIA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA COLINCO   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 013 Fecha: 13-08-1985 Radicación: 85-102229

Doc: OFICIO 901 del 19-06-1985  JUZGADO 2 C.CTO de BOGOTA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 410 DEMANDA (ORDINARIO)  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CAMBAS MEDELLIN LILIANA  CC# 50363029     
DE: GUTMANN MELO ELSA JEANNETTE      
DE: RODRIGUEZ MALAVER CIRO      
A: SOCIEDAD COMPA\IA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR
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MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página www.snrbotondepago.gov.co/certificado/

Certificado generado con el Pin No: 210917967148404789 Nro Matrícula: 50S-289157
Pagina 5 TURNO: 2021-358273

Impreso el 17 de Septiembre de 2021 a las 03:34:44 AM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ANOTACION: Nro 014 Fecha: 07-10-1996 Radicación: 1996-80626

Doc: OFICIO 1897 del 29-07-1996  JUZGADO 29 CIVIL DEL CIRCUITO de SANTAFE DE BOGOTA

VALOR ACTO: $ 

     Se cancela anotación No: 12 

ESPECIFICACION: : 791 CANCELACION EMBARGO HIPOTECARIO  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BANCO GANADERO       

A: COMPA/IA COLOMBIANA DE INGENIERIA LTDA COLINCO       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 015 Fecha: 07-10-1996 Radicación: 1996-80627

Doc: SENTENCIA S/N del 10-07-1996  JUZGADO 29 CIVIL DEL CIRCUITO de SANTAFE DE BOGOTA

VALOR ACTO: $160,000,000 
ESPECIFICACION: : 109 REMATE  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: SOCIEDAD R Y  S  Y SUBASTAS REAL STATE R & S S.A   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 016 Fecha: 19-03-1997 Radicación: 1997-23376

Doc: OFICIO 609 del 18-03-1997  JUZGADO 2 C. CTO. de SANTAFE DE BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 800 CANCELACION DEMANDA SOBRE CUERPO CIERTO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CAMBAS MEDELLIN LILIANA  CC# 50363029     
DE: GUTMANN MELO ELSA JEANNETTE      
DE: RODRIGUEZ MALAVER CIRO      
A: SOCIEDAD COMPA\IA COLOMBIANA DE INGENIERIA Y CONSTRUCCION LTDA   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 017 Fecha: 28-01-1999 Radicación: 1999-5645

Doc: ESCRITURA 03199 del 30-12-1998  NOTARIA 46 de SANTAFE DE BOGOTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA ABIERTA SIN LIMITE DE CUANTIA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: R&S REMATES Y SUBASTAS REAL STATE &S S.A       
A: BANCO GANADERO S.A       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 018 Fecha: 31-10-2000 Radicación: 2000-74123

Doc: ESCRITURA 6902 del 07-09-2000  NOTARIA 29 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $65,000,000 
     Se cancela anotación No: 10 
ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA  
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PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BANCO B.B.V. BANCO GANADERO S.A.       

A: COMPA/IA COLOMBIANA DE INGENIERIA LTDA COLINCO       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 019 Fecha: 09-05-2007 Radicación: 2007-45050

Doc: OFICIO 0489 del 26-02-2007  ACUEDUCTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: OFERTA DE COMPRA EN BIEN URBANO: 0455 OFERTA DE COMPRA EN BIEN URBANO PARCIAL AREA 1.848.92 M2 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. NIT# 8999990941    
A: R & S REMANTES Y SUBASTAS REAL STATE R & S S.A EN LIQUIDACION   X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 020 Fecha: 23-10-2007 Radicación: 2007-108697

Doc: CERTIFICADO 1175202 del 22-10-2007  CATASTRO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA: 0904 ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: CATASTRO DISTRITAL  DE BOGOTA       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 021 Fecha: 12-03-2009 Radicación: 2009-22711

Doc: OFICIO 0735 del 03-04-2008  JUZGADO 21 CIVIL DEL CTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA POR EXPROPIACION: 0419 DEMANDA POR EXPROPIACION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. NIT# 8999990941    
A: R&S REMATES Y SUBASTAS S.A.REAL ATATES R & SS.A. EN LIQUIDACION.       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 022 Fecha: 17-03-2009 Radicación: 2009-24245

Doc: OFICIO 0446 del 02-03-2009  JUZGADO 021 CIVIL DEL CTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA POR EXPROPIACION: 0419 DEMANDA POR EXPROPIACION REF: 2008-00042 00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA DE ACUEDUCTOY ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P.       
A: R&S REMATES Y SUBASTAS S.A.       
A: REAL STATES R & S S.A. EN LIQUIDACION       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 023 Fecha: 17-11-2009 Radicación: 2009-104660

Doc: OFICIO 609095 del 25-08-2009  SECRETARIA DE HACIENDA de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: EMBARGO POR JURISDICCION COACTIVA: 0444 EMBARGO POR JURISDICCION COACTIVA 15132966 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SECRETARIA DE HACIENDA       

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR
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A: R Y S  REMATES Y SUBASTAS REAL STATE R Y SS.A NIT# 830009248 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 024 Fecha: 03-12-2009 Radicación: 2009-111129

Doc: OFICIO 3377 del 11-11-2009  ACUEDUCTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 19 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P NIT# 899990941     
A: R & S REMATES Y SUBASTAS, REAL STATE R & S S.A.       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 025 Fecha: 12-04-2010 Radicación: 2010-31877

Doc: OFICIO 86720 del 23-03-2010  ALCALDIA MAYOR de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADJUDICACION EN REMATE: 0108 ADJUDICACION EN REMATE VIA ADMINISTRATIVA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: LADRILLERA PRISMA S.A.S NIT# 8605223510X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 026 Fecha: 07-09-2010 Radicación: 2010-85051

Doc: ESCRITURA 801 del 06-08-2010  NOTARIA 46 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $137,140,000 
     Se cancela anotación No: 17 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA HIPOTECA EXHORTO 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA COLOMBIA S.A.   BBVA COLOMBIA     ANTES  BANCO GANADERO S.A.   

    
A: R&S REMATES Y SUBASTAS REAL STATE &S S.A       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 027 Fecha: 07-09-2010 Radicación: 2010-85055

Doc: ESCRITURA 939 del 06-09-2010  NOTARIA 46 de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACLARACION: 0901 ACLARACION A LA ESC.801 DEL 06-08-2010 NOT.46 BTA. EN CUANTO A CITAR EL NOMBRE DEL ACREEDOR

HIPOTECARIO... 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA COLOMBIA S.A. BBVA COLOMBIA  ANTES  BANCO GANADERO S.A.   

    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 028 Fecha: 30-11-2010 Radicación: 2010-116897

Doc: OFICIO 144692 del 26-04-2010  SECRETARIA DE HACIENDA de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 23 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA EMBARGO COACTIVO 
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PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: SECRETARIA DE HACIENDA DE BOGOTA. D.C.       

A: R Y S REMATES Y SUBASTAS REAL STATE S.A. NIT.830.009.248-1       
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA SUR

 

ANOTACION: Nro 029 Fecha: 07-09-2011 Radicación: 2011-81869

Doc: OFICIO 1845 del 05-09-2011  JACUEDUCTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 19 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA CANCELACION OFERTA

DE COMPRA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ACUEDUCTO AGUA Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA       
A: R Y S  REMATES Y SUBASTAS REAL STATE R Y SS.A NIT# 830009248     
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ANOTACION: Nro 030 Fecha: 07-09-2011 Radicación: 2011-81870

Doc: SENTENCIA 1610 del 15-05-2009  JUZGADO 21 CIVIL DEL CTO de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: EXPROPIACION POR VIA JUDICIAL: 0141 EXPROPIACION POR VIA JUDICIAL PARCIAL AREA 3334.99 M2 Y 1848.92M2 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA   X    
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ANOTACION: Nro 031 Fecha: 12-03-2019 Radicación: 2019-13325

Doc: OFICIO 36 del 16-01-2019  JUZGADO 49 CIVIL DEL CIRCUITO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 21 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL DEMANDA 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. NIT# 8999990941    
A: R&S REMATES Y SUBASTAS REAL STATE S.A EN LIQUIDACION NIT# 8300092481    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *31*
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CON BASE EN LA PRESENTE SE ABRIERON LAS SIGUIENTES MATRICULAS

30 -> 40603843AREA 3334.99M2

30 -> 40603844AREA 1848.92M2
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 21-12-1998

EN SECCION DESCRIPCION AREA 11 FANEGADAS 9.536 V2 EQUIVALENTES A 73.771.07 INCLUIDA VALE ART 35.D.L.1250/70. SE INCLUYE CON BASE

A LA ESC 2685 DEL 02-07-82 NOT 29. LOS LINDEROS ACTUALES OBRAN EN LA MISMA ESCRITURA.

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2007-16357 Fecha: 23-11-2007

DIRECCION CL 69 A BIS SUR # 18-51 ESTE CORREGIDO SI VALE SEG.BOLETIN DE CATASTRO 1175204 DEL 22.10.07 SI VALE
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MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página www.snrbotondepago.gov.co/certificado/

Certificado generado con el Pin No: 210917967148404789 Nro Matrícula: 50S-289157
Pagina 9 TURNO: 2021-358273

Impreso el 17 de Septiembre de 2021 a las 03:34:44 AM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
ART35.DL1250/70OGF.COR8,..,23.11.07.

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 3 Radicación: C2010-35898 Fecha: 14-12-2010

SE ACTUALIZA NUMERO CATASTRAL CON EL C.H.I.P., SE INCLUYE DIRECCION ACTUAL, SUMINISTRADA POR LA U.A.E.C.D., SEGUN RES. NO. 0350

DE 24/07/2007 PROFERIDA POR ESA ENTIDAD Y RES. NO. 5386 DE 14/08/2007 EXPEDIDA POR LA S.N.R.

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 4 Radicación: Fecha: 22-12-2018

SE ACTUALIZA NOMENCLATURA Y/O CHIP, CON LOS SUMINISTRADOS POR LA U.A.E.C.D., RES. 2013-58234 PROFERIDA POR ESA ENTIDAD, RES.

NO. 5386 DE 14/08/2007 EXPEDIDA POR LA S.N.R.

Anotación Nro: 9 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 21-12-1998

EN SECCION DOCUMENTO Y FECHA. ESC #1573 DEL 23-10-81 CORREGIDO VALE ART 35.D.L.1250/70.

Anotación Nro: 11 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 21-12-1998

EN SECCION COMENTARIO LO CORREGIDO VALE ART 35.D.L.1250/70.

Anotación Nro: 14 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 29-01-1997

EN SECCION CLASE DE ACTO LO CORREGIDO VALE ART 35.D.L.1250/70

Anotación Nro: 16 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 14-04-1997

EN SECCION ESPECIFICACION "CANCELACION DEMANDA SOBRE CUERPO CIERTO" CORREGIDO VALE. ART 35 D.L. 1250/70. LAB

Anotación Nro: 17 Nro corrección: 1 Radicación: Fecha: 30-03-1999

EN SECCION PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO RAZON SOCIAL CORREGIDA VALE. ART. 35 D.L. 1250/70 LMGV.-

Anotación Nro: 25 Nro corrección: 1 Radicación: C2014-18232 Fecha: 11-07-2014

EN SECCION PERSONAS NIT CORREGIDO SI VALE.LEY 1579/12 ART.59 GUA/CORREC66

Anotación Nro: 29 Nro corrección: 1 Radicación: CI2012-422 Fecha: 10-08-2012

EN PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO EN SECCION PARTICIPACION (X) EXCLUIDA SI VALE POR NO CORRESPONDER SI VALE

ART.35DL1250/70OGF.COR8,.,.,10.08.12.

Anotación Nro: 30 Nro corrección: 1 Radicación: CI2012-230 Fecha: 30-04-2012

CON BASE EN ESTA ANOTACION SE ABREN LOS FOLIO 40603843 AREA 3334.99M2 Y 40603844 AREA 1848.92M2 SI VALE

ART.35DL1250/70GUA.COR8,.,.,30.04.12.ER6813

Anotación Nro: 30 Nro corrección: 2 Radicación: CI2012-422 Fecha: 10-08-2012

EN NATURALEZA JURIDICA EN COMENTARIO LO INCLUIDO SI VALE ART.35DL1250/70OGF.COR8,.,.,10.08.12.
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2021-358273            FECHA: 17-09-2021

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: EDGAR JOSE NAMEN AYUB
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